



■鄭嘉穎和陳凱琳互餵對方吃糖蓮藕。

香港文匯報（記者 李思穎）熱戀中的鄭嘉穎和陳凱琳（Grace）昨日首度以情侶檔姿態出席商場的新春活動，全程兩人不時情深對望和甜笑，其間又大玩「互餵」、「紅線牽手」等甜蜜遊戲，儼如預演新人被玩過程，一直有指Grace父母對女兒這段「父女戀」頗有意見，令Grace遲遲未帶男友見家長，但原來兩人已互相拜會對方家長並留下不錯印象，嘉穎媽咪眼中，Grace是「不得了」，有讚無彈。

正行桃花運的嘉穎以一身粉紅色打扮，配上Grace的白色tube dress裙，兩人親暱現身，其間兩人不時甜笑對望，Grace又含情脈脈看着男友的一舉一動，不過當司儀提議他們錫合照時，兩人只管對視甜笑，嘉穎笑指他們要回後台培養感情來打圓場，當他們分享所愛吃的賀年食品時，Grace甜絲絲地說：「咁我煎蘿蔔糕給你吃，你煎年糕給我吃。」大晒恩愛，其間兩人又被安排餵對方吃賀年食品，又手縛紅線十指緊扣，Grace又幫男友圍上頸巾，如玩新人遊戲，甜蜜滿瀉。

否認情侶檔價近80萬

首度以情侶檔出騷的嘉穎覺得感覺挺得意，Grace和應說：「好開心，之前一起揀衫，好sweet。」日後兩人會否多以情侶檔工作？嘉穎即說：「無須太多，偶然一次先矜貴，最重要是適合活動，（情人節活動可以一齊？）不需要那麼快，強硬去做不是太好。」有傳他們這次情侶檔價近80萬，嘉穎笑口說：「這便要追回尾數，總之對酬勞滿意，並非傳聞的誇張，太貴驚無人搵，（高出平時一倍？）沒有計過，是高一些。」有指他們如像一對新人被玩，嘉穎笑說：「不算，很仁慈。」Grace說如玩新人會很慘，但大家玩得很開心，所以不似玩新人。當問到兩人為何不肯錫合照，嘉穎突然走音說：「都唔係，要睇場合，結婚錫就話。」

農曆新年將至，嘉穎和Grace準備互相去對方屋企拜年，他們更透露已見過對方家長，嘉穎大讚Grace父母好友善，（買禮物拜年很傷腦筋？）不會，主要是禮貌和一種尊重，食餐飯拜年已足夠。問到嘉穎其母對Grace的印象如何，他咧嘴笑道：「不得了，現在媽咪煲湯會先問Grace飲咩湯。」Grace亦指嘉穎的媽媽很容易相處，令人感覺很舒服。已見家長，會否再有下一步計劃，嘉穎表示：「一步步來，適當時機便會這一步，（派雙封利是？）過年先講。」而兩人新年會留港度過，不會出外旅行。

短訊問候王馨平

嘉穎被問到舊愛王馨平父親王羽急性腦出血，情況危急，對此，嘉穎說：「我昨（前）晚先知，她這時候應該好忙。我有傳短訊問候，馨平回覆的情況不該由我告訴大家，其實早前我有事找她幫手，也不知她爸爸的情況，所以很不好意思，希望一切安好，（對上一次是什麼時候見王羽？）很久之前了。」

預告將互相登門拜年

嘉穎爆母對陳凱琳 有讚無彈



陳志雲否認過檔Viu TV

香港文匯報訊 陳志雲、毛舜筠、森美與Super Girls等昨日出席中環舉行《維特健靈慈善單車馬拉松》，在市區氣溫只得四度低溫下，再加上微雨中進行活動，大家事前都穿着足夠保暖衣服。

日前有傳俞琤將加盟Viu TV，陳志雲亦會跟隨過檔，對於以上報道，陳志雲昨日一律否認，並代表俞琤澄清事件。關於俞琤去向，他表示俞琤是真的退下來，在離任前一段時間已沒有參與商台工作，所以離職是決定了一段日子，假如將來再工作也不會是為賺錢，最主要是為公益事務，若果有報酬也會捐出作慈善。陳志雲透露沒有任何電視台跟自己接觸，跟Now的接觸只限自己開電視機看Now節目。於商台工作愉快，又獲

毛舜筠期待香港落雪

家住新界的毛舜筠出門前看見鄰居屋簷結了白色的霜，她亦穿着擁有發熱功能滑雪裝束，她表示天氣轉凍感到興奮，早前得知香港有機會落雪，她笑指若果真的下雪，必定會放下工作走出去玩雪。Super Girls派出Aka作為代表參與單車，未出發前，Aka已表示凍到沒有感覺，於天雨下踩單車要份外小心，幸得媽媽一早煮了薑飯及湯讓她暖身。

■Super Girls重裝備現身。



■陳凱琳幫男友鄭嘉穎圍上頸巾，甜蜜滿瀉。

朱亞琳讚麥明詩是好女孩



■四位得獎佳麗冠軍朱亞琳、亞軍陳舒菲、季軍樂添及友誼小姐黃嘉欣合照。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）朱亞琳、陳舒菲、季軍樂添及友誼小姐黃嘉欣昨日出席活動領取后冠及權杖，香港代表麥明詩意外地五強不入，冠軍Jennifer表示賽後有跟對方拍照及交換禮物，大讚她是一個很好的女孩。

冠軍Jennifer領過權杖及后冠後，表示會帶回溫哥華放在家中房間。現就讀大學的她還有一年才畢業，問她會否選擇回流香港或是繼續升學，她持開放態度表示要先看合約內容才考慮，她本身要來港發展也不介意，只是仍未習慣新地方，要時間去適應。至於返加拿大

後如何跟家人慶祝，她說：「其實由聖誕開始已很久沒見過家人，所以想快些回去補祝聖誕，3月也會到上海探望公婆婆婆。」

亞軍陳舒菲表示賽後也與其他佳麗吃朱古力慶祝，沒有因得獎興奮到失眠，但也要執拾行李弄到很晚才入睡。Mary稱因一早已訂好離港機票，雖然獲獎也會先返回學校，然後才考慮發展方向。季軍樂添笑言前晚完成賽事已筋疲力盡，昨早才開始整理行李。問到會否多留港數天玩，她稱賽前已提早來港到迪士尼、山頂及維港等景點觀賞。友誼小姐黃嘉欣到月底才離港，由於她父母都在港，可以借機會四處觀光和探望在港的姪仔、姪女。



■毛舜筠表示如果香港真係落雪會即刻去玩同影相。

鄭俊弘不覺吳業坤是威脅



■鄭俊弘與可愛公仔合照。

香港文匯報訊（記者 植植）鄭俊弘（Fred）昨日到商場出席大口仔的和風新春慶典，與一眾粉絲大玩開運遊戲，歡樂開啟不一樣的和式新年。為將更多的開心好運在今個農曆新年帶給大家，活動以日本傳統的祈福儀式「鏡開」作為揭幕禮開幕儀式，鄭俊弘用木錘敲擊清酒桶，象徵打開好兆頭及好運。

在剛結束的《勁歌金曲頒獎典禮》上勇奪兩個金曲獎的鄭俊弘講到新年展望時，興奮表示來緊2月將會出碟：「新專輯有自己作曲的歌，同埋Eric Kwok（郭偉亮）寫的搖滾快歌」，趁機呼籲歌迷多多支持。Fred表示不擔心最近大熱的坤哥會後來居上，搞笑地向坤哥隔空喊話：「坤哥要睇住我啊。（可會覺得對方是個威脅？）唔會，我戥佢好開心，希望佢可以有更多自己的歌！」問到Fred今年新年可有時間休息一下，他表示新年的節目都預早錄影好，所以都有幾日假同屋企人過，拜年，之後就要宣傳新碟同拍劇。

陳偉霆「潮」做公益

香港文匯報訊（記者 植植）陳偉霆日前為慈善活動推出系列眼鏡，在合作款眼鏡的設計上，他以玳瑁花紋，大摩形為設計靈感，在肢體的舞動中呈現包裹着的暖意，將明媚與光亮作為給予孩子最美好的祝福。

近年工作量激增的陳偉霆，馬不停蹄地拍攝完《表白》MV後，繼續投入到劇集《老九門》的拍攝，劇中需要應付不少的動作鏡頭，除了親身上陣外，為了有更好的表現，還特意請來健身教練每天為自己練習肌肉，亦為了接下來的電影《鐵木真傳奇》作鋪墊。

他說：「親身上陣演出動作鏡頭，吊鋼絲，翻筋斗，打鬥動作，沒有足夠的體能很容易受傷，所以為了能夠好好應付這些鏡頭，每天的健身練習是必須的，就算多忙，也要堅持，而且演員親身上陣是對觀眾的一種尊重，也是我的一份執着。」

汪東城望同楊鎧凝合作



香港文匯報訊（記者 李嘉嘉）台灣藝人汪東城（大東）昨日現身銅鑼灣出席小丸子活動，同場還有「美心妹妹」楊鎧凝。大東透露已有半年多沒來香港，年前與王友良合作在台灣設立新公司，成為台灣區小丸子總代理。大東笑言自己是小丸子在台灣的爸爸，故今次香港舉辦展覽，也特意來觀看自己女兒。大東亦說：「今次榮幸與原作者櫻桃子一同畫一幅畫並會展出，我負責畫一條龍的部分，對方則把故事情節畫入去，構成一幅山水畫。（會逗留多少天？兩天，昨天（前天）從杭州來，明天（今天）在台灣有工作，所以就要走。（寒流襲港怕嗎？）貼了暖包。喜歡跟小朋友合作嗎？都可以，遲一點台灣會有小丸子偶像劇版，覺得鎧凝很聰明，希望可以合作。」

問到新年會否休息？大東表示往年都有工作，故今年希望與家人團聚，亦特意將所有工作排在新年前完成。